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                         Sono presenti:
                                      - Avv. Fabrizio      FILIPPUCCI         PRESIDENTE
                                      - Avv. L.Rosario     PERONE               VICE PRESIDENTE
                                      - Avv. Salvatore    SCIACCHITANO  COMPONENTE
                                      - Avv. GianRoberto         CALDARA            COMPONENTE
                                      - Sig.ra Sandra      D‛Alessandro         Segretaria            
     

    
 51.03.04 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI

-         GIUNTA FILIPPO 
 

La Commissione Giudicante Nazionale
-  Letti gli atti ed esaminati i documenti;
-  udita la relazione della Procura Federale;
-  ritenuto che il referto arbitrale  costituisce la fonte primaria di prova, 
dall‛esame del quale emerge un comportamento del Giunta Filippo 
assolutamente inammissibile, essendosi lo stesso spinto ben oltre il semplice 
alterco, adottando comportamenti certamente prodromi di una aggressione, 
come denunziata dallo stesso arbitro.
Il comportamento del Giunta poi merita censura per aver egli posto in essere 
un comportamento assolutamente calunnioso nei confronti dell‛Arbitro, una 
volta uscito dal suo spogliatoio, sostanzialmente denunziandosi vittima della 
sua aggressione.

PQM
Delibera infliggere a Giunta Filippo la sanzione della sospensione da ogni 
attività federale per mesi 10 (dieci) avendo già decurtato i giorni 60 di 
sospensione cautelare già scontata.
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